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W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie naprawy siatki zabezpieczającej boisko 

wielofunkcyjne w os. Centrum D, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady 

Miasta Krakowa 2 lipca 2025 r., uprzejmie informuję, że boisko usytuowane na działce nr 103/1 

obręb 51 Nowa Huta w os. Centrum D pozostaje w trwałym zarządzie Zarządu Zieleni Miejskiej 

w Krakowie.  

 

Uszkodzenie fragmentu siatki piłkochwytu nastąpiło w wyniku odłamania się dużego 

konaru drzewa rosnącego w bezpośrednim sąsiedztwie boiska. Dodatkowo piłkochwyty ulegają 

zniszczeniu wskutek aktów wandalizmu. Informuję, że naprawa siatki zostanie zrealizowana 

najpóźniej do końca sierpnia bieżącego roku.  

 

Jednocześnie informuję, że Straż Miejska Miasta Krakowa dokonała analizy zdarzeń  

ww. rejonie na podstawie prowadzonej książki interwencji. W okresie od 1 stycznia do 1 lipca br. 

w rejonie, w którym znajduje się boisko, dyżurni odnotowali 5 zgłoszeń dotyczących głośno 

zachowujących się osób przebywających na terenie boiska. Sytuacje te nie zostały 

potrwierdzone w terenie. Ponadto Strażnicy z Oddziału III Nowa Huta podczas prowadzonych 

działań ujawnili we wskazanym rejonie 3 wykroczenia dotyczące używania słów 

nieprzyzwoitych w miejscu publicznym, zaśmiecania terenu oraz spożywania alkoholu w miejscu 

zabronionym. Wobec sprawców funkcjonariusze zastosowali środki przewidziane prawem. 

 

Funkcjonariusze Oddziału III Nowa Huta, Straży Miejskiej Miasta Krakowa, w ramach 

pełnienia codziennej służby w terenie będą zwracali uwagę na osoby popełniające wykroczenia 

we wskazanym w interpelacji rejonie a w przypadku ich ujawnienia podejmowali będą stosowne 

czynności. 

 



 

 

 

W kwestii postulatu dotyczącego doświetlenia terenu uprzejmie informuję, że Zarząd 

Dróg Miasta Krakowa aktualnie nie realizuje żadnych zadań w tym zakresie na omawianym 

obszarze i nie dysponuje środkami finansowymi na ich wykonanie. Niezależnie od powyższego 

należy jednak podkreślić, że w otoczeniu boiska funkcjonuje oświetlenie parkowe LED. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

3. Staż Miejska Miasta Krakowa 

4. Zarząd Dróg Miasta Krakowa  

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. aa 
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